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ATA DA 12ª (DÉCIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DOS TRABALHOS 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO FRANCO-MA, NO PRIMEIRO PERÍODO 
DE 2025, NA PRESENTE (27ª) LEGISLATURA. 

AOS VINTE E TRES DIAS, DO MÊS DE JUNHO, DO ANO DE DOIS MIL E 
VINTE E CINCO, ÀS 19:30 HORAS, NA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO 
FRANCO, ESTADO DO MARANHÃO, DEU INÍCIO A DÉCIMA SEGUNDA 

SESSÃO ORDINÁRIA, DO PRIMEIRO (1º) PERÍODO DE 2025, NA 

PRESENTE LEGISLATURA E SE FIZERAM PRESENTES OS SEGUINTES 
VEREADORES: ROGERIO, VICE-PRESIDENTE, GLEISON RODRIGUES

DA SILVA, 1º SECRETÁRIO, HERMINIO TEIXEIRA DE OLIVEIRA, 2º 
SECRETÁRIO. E OS DEMAIS VEREADORES: DURVAL FEITOSA

BARROS, MARIA ARLENE BARROS, EDIDACIO LOPES OLIVEIRA, 

IVANA BRITO, JOÃO DE AGUIAR NETO. AUSENTES OS VEREADORES 
JOSIVAN NOGUEIRA DA SILVA, PRESIDENTE, FRANCISCO FARIAS

LOPES (CAFINFIM) E KAKILPY CÂNDIDO, TODOS COM FALTA 
JUSTIFICADA. AINDA SE FEZ PRESENTE O DR. GUILHERME, 

PROCURADOR GERAL DESTA CÂMARA E A SRTA. GIULIA CAMILA, 
ASSESSORA LEGISLATIVA, A QUAL FARÁ AS LEITURAS DAS MATÉRIAS 
DA ORDEM 00 DIA. ENTÃO ASSUMIU A PRESIDÊNCIA DOS TRABALHOS 

O VICE-PRESIDENTE, VEREADOR ROGERIO, O QUAL VERIFICANDO O 
t

QUÓRUM REGIMENTAL, OITO (08) VEREADORES, DEU POR ABERTA A �
SESSÃO EM NOME DE DEUS, E SOLICITOU À VEREADORA. MARIA ARLENE 
PARA FAZER A LEITURA DO SALMO BISUCO. EM SEG DA 
CUMPRIMENTOU A TODOS QUE ESTAVAM PRESENTES E AOS Q 

ASSISTIAM ESTA SESSÃO ON UNE E CONVIDOU AS SEGUINTES 
AUTORIDADES PARA COMPOREM A MESA DIRETORA NESTA SESSÃO: 
JOSE DE RIBAMAR QUEIROZ JUNIOR, VENERÁVEL MESTRE DA LOJA 

MAÇONICA TIRADENTES Nº 18, VANER MOTA MARINHO, GRÃO MESTRE 

DAS LOJAS MAÇONICAS DO ESTA DO MARANHÃO, ADERSON MARINHO 
FILHO, ASSESSOR ESPECIAL DO GRAiD--fl�fFR E MESTRE INSTALADO 
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DA LOJA MAÇÔNICA TIRADENTES Nº 18. ANA LEÁ BARROS ARAÚJO, 
SUPERINTENDENTE DE ARTICULAÇÃO POLÍTICA REGIONAL DE PORTO 
FRANCO-MARANHÃO E EX-PREFEITA DE LAJEADO NOVO. DEU POR 

ABERTO O PEQUENO EXPEDIENTE E COMUNICOU A TODOS OS 
VEREADORES, QUE A ATA DA SESSÃO ANTERIOR (16.06.2025) ESTAVA 
À DISPOSIÇÃO DOS SRS. VEREADORES EM SEUS ASSENTOS. APÓS A 

LEITURA INDIVIDUAL PELOS SRS. VEREADORES, FOI COLOCADA EM 
DISCUSSÃO E EM SEGUIDA EM VOTAÇÃO E FOI APROVADA POR 

UNANIMIDADE DOS VEREADORES PRESENTES. FOI ENTÃO ABERTA A 
ORDEM DO DIA, E ESTAVAM REGISTRADAS AS SEGUINTES MATÉRIAS: 
PROJETO DE LEI Nº 005/2025, QUE RECONHECE COMO DE 

UTILIDADE PÚBLICA A AUGUSTA E RESPEITAVEL LQjA MAÇÔNICA E 
BENEMÉRITA TIRADENTES Nº 18 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, DE 
AUTORIA DO VEREADOR ROGERIO. O QUAL SOLICITOU A DISPENSA DE 

TRAMITAÇÃO NAS COMISSÕES. FOI COLOCADO EM VOTAÇÃO O 
REQUERIMENTO VERBAL E APROVADO POR UNANIMIDADE. ENTÃO O 

PROJETO FOI COLOCADO EM DISCUSSÃO. USOU A PALAVRA O 
VEREADOR E AUTOR DO PROJETO, SR. ROGERIO, QUE FEZ 
EXPLICAÇÕES SOBRE A IMPORTÂNCIA DESTE PROJETO E DA LOJA 
MAÇÔNICA PARA O MUNICIPIO DE PORTO FRANCO E SOLICITOU O � 
APOIO DOS SRS. VEREADORES. USOU A PALAVRA O VEREADOR NETO, -t 
A VEREADORA IVANA, O VEREADOR GLEISON, O VEREADOR HERMINIO, 
VEREADOR JOÃOZINHO, QUE CUMPRIMENTARAM A TODOS, 

ESPECIALMENTE A TODOS OS MAÇONS E FAMILIAS QUE ESTAVA 

PRESENTES NESTA CÂMARA. FALARAM DO IMPORTANTE TRABALHO QUE 
ESTA MAÇONARIA PRESTA AO MUNICÍPIO DE PORTO FRANCO E REGIÃO, 
COM PROGRAMAS DE ASSISTENCIA SOCIAL. FALARAM DA EXPERIENCIA 

POSillVA QUANDO PROCURARAM A MAÇONARIA EM TRATAMENTO 

ONCOLÓGICO NO HOSPITAL DO AMOR, COM O QUAL TEM UMA 
PARCERIA. FALARAM DO IMPACTO POSmvo DESTE PROJETO PARA A 

SOCIEDADE MAÇÔNICA E QUE DIANT 
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LOJA, ESTE RECONHECIMENTO DE UTILIDADE PÚBLICA JÁ DEVERIA TER 
SIDO FEITO E AINDA PARABENIZARAM O VEREADOR ROGERIO PELJ\ 
BRILHANTE IDÉIA DE CONTEMPLAR A MAÇÔNARIA COM ESTE TITULO. E 
DEIXARAM SEU APOIO AO PROJETO E AOS MAÇONS, PARA ENFRENTAR 
OS DESAFIOS DE TER UMA SOCIEDADE MAIS JUSTA E HUMANITÁRIA. 
AINDA O VEREADOR EDIDACIO REFERENDOU SEU GRANDE AMIGO LUIS 
OTAVIO PEREIRA MACÊDO, MAÇON DESTA LOJA, IN MEMORIAN, QUE 
FOI UM FUNDADORES DA MAÇONARIA DE PORTO FRANCO E QUE 

VALORIZAVA MUITO O TRABALHO DELES NA SOCIEDADE DO 
MUNICIPIO. E QUE ELE TEM UMA GRATIDÃO PELOS BONS 
ENSINAMENTOS QUE SEU FILHO RECEBEU COMO INTEGRANTE DA 
ORDEM DEMOLEY DA MAÇONARIA E DEIXOU SUA MENSAGEM DE APOIO. 
ENCERADA A DISCUSSÃO, FOI COLOCADO O PROJETO EM VOTAÇÃO E 
APROVADO POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES PRESENTES NESTA 
SESSÃO. O SR. PRESIDENTE DECLAROU APROVADO O REFERIDO 

PROJETO E FOI OVACIONADO POR TODOS OS PRESENTES. FOI PASSADA 
A PALAVRA AO SR. JOSÉ DE RIBAMAR JÚNIOR, VENERÁVEL MESTRE DA 

LOJA MAÇÔNICA DE PORTO FRANCO, QUE CUMPRIMENTOU A TODOS E 
AGRADECEU AOS SENHORES VEREADORES POR ESTA OPORTUNIDADE. 
e FALOU SOBRE OS PRINCÍPIOS MAÇÔNICOS UNIVERSAIS. 
REFERENDOU AS OBRAS ASSISTENCIAIS E AS PARCERIAS DA i 
MAÇONARIA. HOMENAGEOU NOMINALMENTE TODOS OS MAÇONS QUE 

FUNDARAM ESTA LOJA E DESTACOU O SR. JAMIL LEONEL, QUE AIN� 
SE FAZIA PRESENTE NO QUADRO DE OBREIROS �A LOJ� ATÉ AGO

�.:�
EXPLICOU QUE OS DEMAIS FUNDADORES JA ESTAO NO PLANO 
ESPmRUAL. HOMENAGEOU NOMINALMENTE TODOS OS EX­
VENERÁVEIS E FINALIZOU AGRADECENDO A RECEPÇAO E O APOIO 

DESTA CÂMARA E AGRADECEU ESPECIALMENTE AO VEREADOR 
ROGERIO PELA INICIATIVA DESTE PROJETO QUE RECONHECE DE 

UTILIDADE PÚBLICA A LOJA MAÇÔNICA E SE COLOCOU À DISPOSIÇÃO 
DESTA CÂMARA NAS DEMANDAS SOC IS DES E MUNICIPIO. U
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PALAVRA O SERENISSIMO GRÃO MESTRE DA ORDEM MAÇÔNICA DO
ESTADO MARANHÃO, SR. VANER MARINHO, QUE CUMPRIMENTOU A
TODOS E FALOU DO TRABALHO DA LOJA MAÇÔNICA NESTE MUNICIPIO.
DESTACOU O TRABALHO DAS ENTIDADES PARAMAÇÔNICAS
VINCULADAS À LOJA DE PORTO FRANCO, QUE SÃO AS MENINAS ARCO-
IRIS E OS MENINOS DA CAPITULO DEMOLA Y, QUE TEM UMA EXCELENTE
EDUCAÇÃO DE ALCANCE SOCIAL, MORAL E ESPIRITUAL DESTA
JUVENTUDE. FALOU DE SEU CARGO ORA OCUPADO DENTRO DA LOJA

MAÇÔNICA, QUE O DESENVOLVER DE SEU TRABALHO ELEVA E ABRANGE
O MUNICIPIO DE PORTO FRANCO AOS DEMAIS MUNICIPIOS DO

MARANHÃO. FALOU TAMBEM DOS PRINCÍPIOS BÁSICOS DA

MAÇONARIA, E DOS GRANDES E INFLUENTES MAÇONS NA HISTÓRIA
SOCIAL E POLÍTICA DO BRASIL E DO MUNDO, RESSALTANDO
NOMINALMENTE ALGUNS DELES COMO EXEMPLO DE BATALHA POR UM

MUNDO MELHOR E DEIXOU O PRINCÍPIO BÁSICO DA MAÇONARIA QUE
É; FAZER FELIZ A HUMANIDADE. AGRADECEU AOS SENHORES
VEREADORES PELO APOIO E A ACOLHIDA NESTA CASA DE LEIS,
ESPECIALMENTE AO VEREADOR ROGERIO UM AMIGO E PARCEIRO DA

MAÇONARIA E AUTOR DESTE PPROJETO, QUE SÓ IRIA ELEVAR A ORDEM �
PARA ALCANÇAR MAIS CONDIÇÕES DE ATENDIMENTO SOCIAL NO i
MUNICÍPIO. DANDO CONTNUIDADE A ORDEM DO DIA, FOI LIDO

PROJETO DE LEI Nº 007 /2025, QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO
DO RESIDENCIAL ATUALMENTE IDENTIFICADO COMO JARDIM PORT
FRANCO I E II, PARA RESIDENCIAL JANO MACEDO I E II, LOCALIZADO

NO BAIRRO ENTRONCAMENTO, NESTE MUNICÍPIO DE PORTO FRANCO­

MA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, DE AUTORIA DO VEREADOR DURVAL
NETO. O VEREADOR DURVAL NETO REQUEREU VERBALMENTE A

DISPENSA DE TRAMITAÇÃO NAS COMISSÕES PARA O REFERIDO

PROJETO. O QUAL FOI COLOCADO EM VOTAÇÃO E APROVADO POR

UNANIMIDADE. FOI SUSPENSA A SESSÃO POR DEZ MINUTOS PARA
FOTO OFICIAL DOS VEREADORES COM T OS OS ÇONS. RET
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A SESSÃO FOI COLOCADO EM DISCUSSÃO O PROJETO DE LEI Nº 

007/2025. USOU A PALAVRA O VEREADOR NETO, AUTOR DO PROJETO, 

QUE FALOU DE SEU ORGULHO EM HOMENAGEAR ESTE GRANDE 

CIDADÃO DO MUNICÍPIO, SR. JANO MACEDO PELA SUA INFLUÊNCIA 

POLillCA E SOCIAL USARAM A PALAVRA OS DEMAIS VEREADORES: 

MARIA ARLENE, EDIDÁCIO, IVANA, HERMINIO, GLEISON E JOÃOZINHO, 

QUE CUMPRIMENTARAM A TODOS E FALARAM DO SR. JANO MACEDO, 

COMO CIDADÃO IMPORTANTE NESTE MUNICÍPIO, COMERCIANTE, 

PECUARISTA E UM POLÍTICO POR EXCELÊNCIA, QUE MUITO CONTRIBUIU 

PARA O CENÁRIO POLÍTICO, SENDO ATÉ CANDIDATO A PREFEITO, 

PORÉM NÃO TINHA SIDO ELEITO E QUE MERECIA DENOMINAR UM 

LOGRJ\DOURO PÚBLICO. E DEIXARAM SEU APOIO TOTAL AO PROJETO. 

FOI ENCERRADA A DISCUSSÃO, FOI COLOCADO O PROJETO EM 

VOTAÇÃO E APROVADO POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES 

PRESENTES. TODOS OS VEREADORES APOIARAM E PARABENIZARAM O 

VEREADOR NETO PELA INICIATIVA DESTE PROJETO DE LEI QUE 

HOMENAGEOU, UM GRANDE CIDADÃO PORTOFRANQUINO JANO 

PEREIRA DE MACEDO. ENTÃO FOI ABERTA A TRIBUNA LIVRE, EM 

CARÁTER ESPECIAL, PARA A SRA. ANA LÉA BARROS, SUPERINTENDENTE t 
DE ARTICULAÇÃO POLÍTICA REGIONAL DO GOVERNO DO ESTADO DO i_ 
MARANHÃO, QUE USOU A PALAVRA E CUMPRIMENTOU A TODOS OS 

VEREADORES, AOS PRESENTES NA GALERIA E AOS FUNCIONARIOS 

DESTA CASA EM NOME DA SENHORA IVONETE E ARNEILE. S 

APRESENTOU COMO REPRESENTANTE DO GOVERNO DO ESTADO, E 

CONVIDOU A TODOS PARA A AUDIÊNCIA SOBRE O ORÇAMENTO 

PARTICIPATIVO DO ESTADO, NO DIA 26 DE JUNHO, COM INÍCIO AS 

OITO HORAS, NA UAB-UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL NESTA 

CIDADE, COM A PARTICIPAÇÃO DE OITO MUNICIPIOS. NESTA 

AUDIÊNCIA SERÃO DEBATIDAS AS NECESSIDADES DE CADA MUNICÍPIO 

PARA INCLUIR NO ORÇAMENTO DO ESTADO. AINDA EXPLICOU DA 

NECESSIDADE DE SEREM TRABALHADAS 
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PÚBUCAS -PARA O CRESCIMENTO SOCIAL E QUE O GOVERNADOR DO 
ESTADO. SR. CARLOS BRANDÃO QUE É UM OTIMO MUNICIPAUSTA E 
FAZ QUESTÃO DE ATENDER OS MUNICIPIOS DO MARANHÃO. AINDA FEZ 

UMA AGRADECIMENTO ESPECIAL A TODOS OS MAÇONS PRESENTES, E 
REFERENDOU QUE JÁ FOI ATENDIDA POR ESTA MAÇONARIA NUM 
MOMENTO MUITO DIFÍCIL DE SUA VIDA E QUE SÓ TEM A AGRADECER 
POR ESTE EXCELENTE TRABALHO PRESTADO PELA LOJA MAÇONICA EM 
PARCERIA COM O HOSPITAL DO AMOR. E FINALIZOU AGRADECENDO A 

TODOS. DANDO CONTINUIDADE A SESSÃO FORAM LIDAS AS 
SEGUINTES INDICAÇÕES: INDICAÇÃO Nº 088/2025 QUE SOLICITA 
DO EXECUTIVO MUNICIPAL, A IMPLANTAÇÃO DE SINALIZAÇÃO VIÁRIA 

HORIZONTAL E VERTICAL NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS 
TRAVESSA CAROLINA E DOZE DE OUTUBRO, MAIS PRECISAMENTE NAS 
PROXIMIDADES DA ESCOLA MUNICIPAL MARCOLINA MAGALHÃES E DA 
SEDE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE; DE AUTORIA DO 

VEREADOR HERMÍNIO. INDICAÇÃO Nº 089/2025, QUE SOLICITA DO 
EXECUTIVO CONSTRUÇÃO DE UMA PONTE SOBRE O RIO SUCUPIRA, 
SITUADA NA REGIÃO DA FAZENDA ANGICAL, INTERLIGANDO AS 

COMUNIDADES DOS TINGUIS E MARAVILHA, COM ESTRUTURA EM 
\ 

MATERIAL PRÉ-MOLDADO, VISANDO DURABILIDADE, SEGURANÇA E 
{

ECONOMIA NA EXECUÇÃO DA OBRA, DE AUTORIA DO VEREADOR 
~ -

jQAOZINHO. iNüICAÇAO Nv ü9üj2025, QUE SOLICITA DO 
EXECUTIVO, A CONSTRUÇÃO DE UMA PONTE SOBRE O RIO 
LIVRAMENTO, INTERLIGANDO A FAZENDA CHAPÉU DE COURO A� 
POVO.ADO FORMIGÃO, COM ESTRUTURA EM MATERIAL PRÉ-MOLDADO, � 

VISANDO À SEGURANÇA, DURABILIDADE E EFICIÊNCIA NA OBRA, DE 
AUTORIA DO VEREADOR JOÃOZINHO. INDICAÇÃO Nº 091/2025, QUE 
SOLICITA DO EXECUTIVO, AGILIZAÇÃO E EFETIVA IMPLEMENTAÇÃO DA 

INDICAÇÃO Nº 05/2013, DE AUTORIA DO VEREADOR ROGERIO, QUE 
PROPÕE A INSTALAÇÃO DE POSTES, COMPLEMENTAÇÃO ASFÁL TICA E 
BUEIROS NA RUA ESPLANADA, DE AUTOR 

�ftv 
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ARLENE. INDICAÇÃO Nº 092/2025, QUE SOLICITA DO EXECUTIVO 
MUNICIPAL A RECUPERAÇÃO DA PONTE SOBRE O RIACHO SUCUPIRA, 
SITUADA ENTRE AS FAZENDAS DO SENHOR VALMIR E DO SENHOR 
JAMIL, DE AUTORIA DO VEREADOR EDIDACIO OLIVEIRA. INDICAÇÃO

Nº 093/2025, QUE SOLICITA DO EXECUTIVO, AGILIZAÇÃO E EFETIVA 
IMPLEMENTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 124/2023, DE AUTORIA DO 
VEREADOR FRANCISCO LOPES (CAFINFIM), QUE PROPÕE A INSTALAÇÃO 

DE CAMERAS DE SEGURANÇA (SISTEMA DE VIDEOMONITORAMENTO) 

NAS CRECHES DE PORTO FRANCO, DE AUTORIA DA VEREADORA IVANA 
BRITO. INDICAÇÃO Nº 094/2025, QUE SOLICITA DO EXECUTIVO 
MUNICIPAL, QUE SEJA PROVIDENCIADA A INSTALAÇÃO DE REDUTORES 

DE VELOCIDADE (QUEBRA-MOLAS) NA AVENIDA VALENTIM AGUIAR, 
ESPECIFICAMENTE EM FRENTE À IGREJA ASSEMBLEIA DE DEUS -
CONGREGAÇÃO JERUSALÉM, E TAMBÉM EM FRENTE AO TEMPLO 

CENTRAL DA ASSEMBLEIA DE DEUS, DE AUTORIA DO VEREADOR 
GLEISON. INDICAÇÃO Nº 095/2025, QUE SOLICITA DO EXECUTIVO 
MUNICIPAL, QUE SEJA PROVIDENCIADA A INSTALAÇÃO DE UM REDUTOR 

DE VELOCIDADE (QUEBRA-MOLAS) NA AVENIDA TIRADENTES, EM 
FRENTE AO POSTO VITORIA II, PRÓXIMO AO POLO DARCY RIBEIRO, NO 
BAIRRO SÃO FRANCISCO DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON. FOI 

ENTÃO ABERTO O GRANDE EXPEDIENTE E PASSADA A PALAVRA AOS 
SENHORES VEREADORES. USOU A PALAVRA O VEREAOR EDIDÁCIO, \ 
QUE CUMPRIMENTOU A TODOS E DEDICOU SUAS PALAVRAS NESTA 
TRIBUNA, COMO UMA HOMENAGEM AO SR. ANDRE LUIS PRAD� 
MACEDO, MAÇOM, FILHO DE SEU AMIGO PESSOAL E GRANDE CIDADÃO, � 
SR. LUIS OTÁVIO PEREIRA MACEDO, MAÇOM, IN MEMORIAN, ALÉM DE 
AMIGO UM INCENTIVADOR DE SUA CARREITA POLÍTICA NO MUNICÍPIO 

E UM DOS MAÇONS FUNDADORES DA LOJA MAÇÔNICA TIRADENTES Nº 
18 E ESTENDEU SEUS CUMPRIMENTOS A TODA SUA FAMÍLIA. FALOU 
SOBRE O TRABALHO SOCIAL E ASSISTENCIAL QUE A LOJA MAÇÔNICA 

PRESTA NO MUNICÍPIO E REGIÃO E QUE DE GRANDE 

*
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IMPORTÂNCIA ESTE RECONHECIMENTO DE UTILIDADE PÚBLICA, PARA 
MELHOR TRABALHAR NAS POLÍTICAS DE ASSISTÊNCIA SOCIAL. USOU A 
PALAVRA O VEREADOR GLEISON, QUE FEZ EXPLICAÇÃO SOBRE SUAS 
INDICAÇÕES E DE COMO SE FAZ NECESSÁRIO SEREM PROVIDENCIADAS 
COM URGÊNCIA, PORQUE QUEBRA MOLAS INIBE O TRANSITO PARA 
EVITAR ACIDENTES E AGRADECEU AO EXECUTIVO MUNICIPAL POR 
ATENDER SUA INDICAÇÃO QUE SOLICITOU A REFORMA GERAL NA 
PRAÇA DEMETRIO MILHOMEM. USOU A PALAVRA O VEREADOR

HERMINIO, QUE CUMPRIMENTOU A TODOS E REFERENDOU A PRONTA 
RECUPERAÇÃO DO SR. JOSIVAN NOGUEIRA DA SILVA, PRESIDENTE 
DESTA CÂMARA. FALOU SOBRE SUAS INDICAÇÕES E QUE GOSTARIA 
QUE FOSSEM ATENDIDAS PARA MELHORAR O TRÁFEGO. FALOU SOBRE 
A INDICAÇÃO DO VEREADOR EDIDACIO QUE PEDE A CONSTRUÇÃO DA 
PONTE DA REGIÃO ANGICAL, QUE ESTA QUEBRADA E QUE AINDA NÃO 
FOI RESTAURADA, O QUE ESTA ATRAPALHANO O TRÁFEGO DO 
TRANSPORTE ESCOLAR E DOS AGRICUTORES DA REGIÃO E SOLICITOU 
REGIME DE URGENCIA. DEIXOU SEUS PESAMES ÀS FAMILIAS 
ENLUTADAS NESTA SEMANA NO MUNICIPIO. E DESTACOU A SRA. LUIZA 
INES QUE DEFENDEU MUITO BRAVAMENTE A CAUSA DOS AUTISTAS. E 

t A SRA. LUIZA, DA FAZENDA PÉ DO MORRO, NA REGIÃO DO LIVRAMENTO 
"t_

E DA DONA DICA DA REGIÃODO FORMIGÃO. E DESEJOU CONFORTO 
DIVINO PARA ESTAS FAMILIAS. E FALOU SOBRE SUA INDICAÇÃO QUE 
SOLICITA UMA SINALIZAÇÃO HORIZONTAL E VERTICAL NUM LO�AL

� MUITO TRANSITO, PORQUE TEM A ESCOLA MARCOLINA MAGALHAES, A 
SECRETARIA DE SAÚDE E O POLO DE MARCAÇÃO DE EXAMES, 
PORTANTO SE FAZ NECESSÁRIO SINALIZAR. USOU A PALAVRA O 
VEREADOR DURVAL NETO, QUE CUMPRIMENTOU A TODOS E FALOU 
DE SUA HOMENAGEM AO JANO MACEDO ATRAVÉS DE UM PROJETO DE 
LEI, E AGRADECEU O APOIO DE TODOS OS VEREADORES. FEZ 
AGRADECIMENTOS À ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA PELA ÓTIMA GESTÃO, E 
PELAS OBRAS REALIZADAS NA INFRA ESTRUTU ............... .,..,..._� IDADE E NO BOM 

' 
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ANDAMENTO DA SAÚDE E DA EDUCAÇÃO DESTE MUNICIPIO. 

REFERENDOU O BOM TRABALHO DO SR. ERIVALDO MARINHO, 
SECRETARIO DO MUNICIPIO QUE TEM ANDADO NA ZONA RURAL, 

CONVERSANDO COM O POVO E TRAZENDO AS DEMANDAS PARA O 

EXECUTIVO MUNICIPAL. E DEIXOU SEUS PÊSAMES À FAMILIA DA LUIZA 

INES, QUE FALECEU ESTA SEMANA. FALOU SOBRE AS PONTES QUE 

ESTÃO SENDO FEITAS NA ZONA RURAL. E FALOU SOBRE UMA DE SUAS 

INDICAÇÕES FEITA EM 2008, SOLICITANDO A PERFURAÇÃO DE UM 

POÇO ARTEZIANO COM EXTENSÃO PARA TRINTA E SEIS FAMILIAS NA 
REGIÃO DO COCALIM QUE ESTÁ SENDO ATENDIDA, O POÇO ESTÁ 

SENDO PERFURADO E ELE AGRADECIA AO PREFEITO MUNICIPAL, AO 

SAAE, E AO VICE-PREFEITO NOUREDIM POR SEU TRABALHO BRILHANTE 

QUANDO FOI DIRETOR DO SAAE, POR ESTE GRANDE BENEFICIO PARA 

AQUELA REGIÃO. USOU A TRIBUNA A VEREADORA MARIA ARLENE, QUE 

CUMPRIMENTOU A TODOS E FALOU DA MATÉRIA CONSTANTE EM SUA 

INDICAÇÃO, QUE É UMA AGILIZAÇÃO DA INDICAÇÃO DO VEREADOR 

ROGERIO. E EXPLICOU SOBRE A REFERIDA INDICAÇÃO E SOLICITAOU A 

EXECUÇÃO DA MESMA. ENTÃO O PRESIDENTE EM EXERCICIO, 

VEREADOR ROGERIO, PASSOU O ASSENTO DA PRESIDÊNCIA PARA O 1 °

SECRETARIO, VEREADOR GLEISON E USOU A TRIBUNA �
CUMPRIMENTANDO A TODOS. FALOU SOBRE SEU PROJETO DE LEI, QUE i 
MUITO LHE HONROU SER DEFENSOR DO REFERIDO PROJETO. E 
PARABENIZOU A TODOS OS MAÇONS QUE ESTIVERAM PRESENTES

� NESTA SESSÃO. AGRADECEU E PARABENIZOU A VEREADORA MARIA

ARLENE POR PEDIR A AGILIZAÇÃO DE SUA INDICAÇÃO, QUE ISTO 

REFORÇA A NECESSIDADE DO EXECUTIVO ATENDER NA MEDIDA DO 
POSSIVEL. DEIXOU SEUS SENTIMENTOS DE PESAR A TODOS OS 

FAMILIARES DA SRA. LUIZA INES, PELO SEU FALECIMENTO E 

ACRESCENTOU QUE SUA AUSÊNCIA DEIXOU UMA LACUNA NA DEFESA 

DOS AUTISTAS. PARABENIZOU A SECRETARIA DE ESPORTES DO 
MUNICIPIO POR REALIZAR O CAMPEONATO Su-e-� 
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MARANHÃO E PARABENIZOU TAMBÉM O TIME CAMPEÃO. FOI 

ENCERRADO O GRANDE EXPEDIENTE E NÃO HAVENDO MAIS NADA A SER 

DELIBERADO, O SR. PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS 

E AUTORIZOU A SRA. IVONETE DA SILVA PRADO MACEDO, ASSESSORA 

DOS TRABALHOS, PARA FAZER A LAVRATURA DA ATA, QUE DEPOIS DE 

LIDA E APROVADA SERÁ ASSINADA PELA MESA DIRETORA E DEMAIS 

VEREADORES. 
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